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OBAVIJEST MEDIJIMA: Prijavi se i budi mladenka! 

 

Šesti po redu Dani vjenčanja, u produkciji Paneno eventa održati će se od 9. 
do 11. listopada 2009. godine. Kako su Dani vjenčanja postali najznačajniji izlagačko 
modni događaj vjenčanja u Hrvatskoj, koji iz godine u godinu okuplja sve veći broj 
izlagača i posjetitelja, projekt je preseljen na novu, veću i atraktivniju lokaciju, u 
Arenu Zagreb, na impozantnih 5500 m2. Ove godine oko 200 izlagača koji su svojim 
radom vezani za organizaciju vjenčanja predstavit će se posjetiteljima na posebno 
uređenim i osmišljenim izložbenim prostorima. Bit će tu mnogih noviteta kojim se 
organizacije vjenčanja u Hrvatskoj uvelike približavaju i prate modne vjenčane 
pomake u svijetu. Dakle, moderno, atraktivno, novo, zaigrano i pomalo spektakularno 
bit će u velebnom prostoru Arene Zagreb. Kao i svake godine, Danima vjenčanja 
posebnu pozornost donosi Gala humnitarna modna revija, koju nose poznate osobe 
iz javnog i političkog života Hrvatske. Ove godine prihod s revije, te dio prihoda od 
ulaznica namjenjen je Dječijoj kirurgiji Klaićeve bolnice.  

Na Danima vjenčanja na dnevnim modnim revijama predstavit će se izlagači u 
punom sajaju novih trendova vjenčanica, cvijeća i nakita. Dakle, sve što jednoj 
mladenki treba. I ne samo to. Prošle godine postavljen hepening BUDI MLADENKA 
ponovno će najsretnije posjetiteljice brzinski „pretvoriti“ u mladenke koje taj čas mogu 
izreći sudbonosno da. Vjenčanice su iz salona vjenčanica Nancy, Penelope, Ateliera 
Hera i Katjusha. Izvlaćenja dobitnica bit će u subotu i u nedjelju prema rasporedu 
događanja. Uz profesionalne vizažiste i njihove proizvode Dermalogica i Jane Iredale 
brzinom svjetla uprizorit će promjenu – najsretnije postaju mladenke.Frizeri Matrixa 
ne mogu nikako pogriješiti pa će na pozornici u nekoliko trenutaka složiti najtrendy 
frizuru. I na kraju: nagrada je u obliku vouchera koji se može iskoristiti na sam dan 
vjenčanja. 

Prijavnice se mogu pronaći u Večernjem listu  6.listopada, na promociji u City Centru 
One 3.listopada, u Areni Zagreb na ulazu te na web stranici www.danivjencanja.hr  
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